



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

• ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В КОЛЛЕКТИВАХ воронежских организаций Минмонтажспецстроя СССР широкую поддержку и распространение получили партийный лозунг «Работать без отставших». Всегдали эти работу партийные комитеты, первые партийные организации. Начиная с 1977 года, они придали ей комплексный характер и подкрепляли темпере не разными мерами обработа коллегий в системе контролируемых мораториев, которые ежегодно разрабатывались в каждом минимонтажном тресте и управлении.

Главное в них — комплексный, всесторонний подход к решению основных задач. В течение года трестом тщательно рассматривалась ход выполнения мероприятий, принимал меры к ликвидации недостатков, выявленных в ходе проверки тем, у которых не ладились дела.

Например, долгое время у треста «ЮгоТехЭлектромонтаж» не получалась монтаж электрооборудования, жилых домов по совмещенному технологии с работниками домостроительного комбината. Трестом тщательно разрабатывалась система координации мер, чтобы избежать перекрытия работ, которые не ладились.

Инициатива коммунистов треста «ЮгоТехЭлектромонтаж» была одобрена первым комитетом воронежских организаций Минмонтаж-

спецстроя СССР и рекомендована для распространения. Трестом разработан комплексный план мероприятий, включающий подразделение, проводящее собрания, вел собрания партийного актива, на котором обсуждены меры по ее внедрению.

тотительные работы — подводка электропроводки для землянок, ремонт синхронных генераторов, замена старых двигателей на новые.

Практике, стилю работы ряда должностных лиц была дана принципиальная партий-

на участках провели открытые партийные собрания, активизировали работу агитаторов, организовали встречи с рабочими, коммунистами. На россошанском участке был направлен И. С. Гуров, опытный прораб и хороший организатор. На

этом управлении оставался неудовлетворительным. Тогда мы сформировали кадровый запас из руководителей, избрали новый состав партбюро и его секретаря. Много внимания уделили этому подразделению и объединенному пристройком. Начиная с второго полугодия 1978 года управление стало выполнять месячные планы. Неплохо начало управление и 1979 год — возобновив в повторный раз инвесторский план перевыполнением.

Наши хозяйственные руководители, трудовые коллективы убедились, что в условиях строительства можно работать без отставших, а главное они должны это делать.

Еще одна практика, которая борется за строгое соблюдение технологии и графики работы, за лучшую организацию труда и движение социалистического соревнования.

В итоге управление спряталось в первом полугодии 1978 года с выполнением государственного плана в управлении «Стройтермоэнергия». Здесь сложился диспропорция между потребностью и наличием рабочей силы, низкой требовательностью к смежникам за предоставление фронтов работ, ослабление воспитательной работы. Трестом заслушан отчет руководителей о выполнении плана минувшего года только на 77 процентов. Несмотря на предпринятые партийном усилия, уровень политической и организаторской работы в

**ЗАВОДЫ.
ФАБРИКИ.
СТАРИКИ.**

ВКЛАД КОНСТРУКТОРОВ

Конструкторы Воронежского завода имени Нелидова досрочно закончили разработку дополнительной технической документации на пневматическую молотку модели М4138 и М41436. Прессы усилены в 250 тонн-сила с кантавеллером, предназначенный для механизации процесса его заточки. Это позволило на втором месяце работы превратить пресс в государственную премию комбината. На первом месте в конкурсе на лучшую производственную разработку занялся бригада рабочих, под руководством И. Н. Зарезиной. Она передает свой богатый производственный опыт молодым рабочим, их подшефные становятся затем бригадирами и звеньевыми. В наставничестве занято много неиспользованных резервов. Поставить их на службу патентам — задача партийных организаций.

Сейчас партийный комитет стоит перед коллективами монтажников. Более сложную задачу. Мы хотим добраться, чтобы у нас не было ни одного монтажного управления, участка, цеха, бригады и звена, не выполняющих производственных планов.

В системе мероприятий по обеспечению работы без отставших важное место занимают вопросы, связанные с внедрением метода бригадного подряда. Сегодня по этому методу трудаются четверть часть всех рабочих. Отдельные коллективы, такие как ВМУ «Приборы для измерения физико-химических свойств» и другие, методом бригадного подряда в 1978 году выполнили по 30 до 90 процентов объема строительно-монтажных работ. В развитии движения ра-

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Выпускаемые Воронежской тяжелой промышленной фабрикой детские коляски пользуются большим спросом у покупателей. За последнее время на предприятии осуществлен ряд организационно-технических мероприятий по внедрению прогрессивных технологий, новых видов сырья, способствующих повышению качества продукции, достоверности таких изделий. На двух Госстандартов Совета Министров СССР аттестованы три вида коляски на государственный Знак качества. В торго-вую сеть уже отправлено 150 тысяч пар этих изделий.

НОВЫЙ АГРЕГАТ

У заказчиков различных отраслей народного хозяйства в расчетах на год в год спрос на специальные каучуковые покрышки с повышенными эксплуатационными свойствами, применяемые в производстве кабельных изделий и обуви. Выпускается также кабельное сырье для Воронежского завода. Скоро Никита Кирюхин с целью дальнейшего повышения их надежности, своими силами разработал и смонтировал новый сложный агрегат. В его комплекс входит современное технологическое оборудование и средства механизации. Немало творческого энтузиазма проявил при этом технолог И. Располов, а также рабочий А. Калинин, слесарь В. Волосков.

ЗАВОД — СЕЛУ

Труженики воронежского завода «Мизис» успешно осуществляют создание новых образцов животноводства. В минувшем месяце здесь изготовлено дополнительно к заданию 2,6 тысячи подсвинков из белой жесткости. Начато также изготовление металлических корзинок для измельчительных кормов.

В. ВИНИКОВ.

«Коммуна» выступила. Что сделано?

«ПОЧТА НЕДЕЛИ»

На опубликованные под таким заголовком критические письма, трудащиеся редакции отвечают:

Президент Левобережного районспомса И. В. Ларин. «В настоящем номере № 16 упомянутое устройство водопроводной и канализационной системы дома № 4 на улице Волгоградской. Жильцы предупреждают.

Заместитель генерального директора по консультации производственного объединения «Электропром» И. А. Воронин. «В настоящее время в доме № 155/1 по Ленинскому проспекту ведется выборочный ремонт, во время которого отмеченные в газете недостатки будут устранены. В связи с большим объемом работ, срок окончания ремонта запланирован на второй квартал этого года.

Управляющий трестом «ЮгоВострансстрой» В. Т. Клыков. «Комиссионной проверкой изложенные в «Коммуне» факты некачественного выполнения строительно-монтажных работ при строительстве жилого дома № 12 по улице 25 Января подтверждены. Пришло решение: институту «Воронежгражданпроект» рассмотревать проект в части теплопроводности, наружных стен и дает техническое описание, обеспечивающее нормальную эксплуатацию жилых коммата, трест с наступлением лета примет меры по выполнению этих решений».

Директор объединения по ремонту радиотелевизионной аппаратуры А. Шишкин. «В настоящее время наружная антенна дома № 16 на улице Ватутина отремонтирована и работает хорошо».

ПОЧЕМУ ПРОСТОИ?

О НЕДОСТАКАХ В ИСПОЛЬЗОВАНИИ ВАГОНОВ, ПРИЧИНАХ ПЛОХОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПОГРУЗОЧНО - РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ ИДЕТ РЕЧЬ В СТАТЬЕ.

В прошлом году в области сверх нормативного времени задержек более 211 тысяч вагонов, или 1 миллион 158 тысяч вагон-часов. Потери, таким образом, 30,2 тысячи вагонов погрузочных ресурсов. С сверхнормативной простотой вагонов с предприятиями и организациями области взыскали штрафы в сумме 1 миллион 192 тысячи рублей. Простой вагонов по обlastи норме для 4,0 часа фактически составил 5,6 часа.

Неблагополучное положение с выгрузкой вагонов на предприятиях управления хлебопродуктов, топливной промышленности, объединений сельского хозяйства, сахарной промышленности, «Облемжелхозстroiбзделий» и других. По обещанию сажарной промышленности, например, из 29 предприятий заданную норму простот вагонов выполнили только 5. На Нижнекамском сахарном заводе (директор А. Т. Зайцев) за прошлый год при норме 2 часа фактически простой вагонов по погрузочно-разгрузочными работами составил 6,2 часа, в связи с чем потеряно 265 вагонов погрузочных ресурсов. Там же на Елань-Коленовском и Переславинском сахарных заводах.

Далеко не все делается по предотвращению простот вагонов на предприятиях управления хлебопродуктов. Из 37 предприятий этого управления в 1978 году в установленную норму простой вагонов уложились только 6. На Россосанском хлебоприемном пункте, Терновском мукомольном заводе и крупном комбинате на ст. Народная установленные нормы простот вагонов превышались в 3-4 раза. Не скрываются простот вагонов и в этом году.

На Борисоглебском комбинате хлебопродуктов (бывший директор И. В. Доронин) в течение года не снизился простот вагонов на складах, складах-погрузках и выгрузке вагонов. С комбината взыскали более 27 тысяч рублей. В настоящее время фактами бесхозяйственности, значительных простот вагонов на комитете прокуратуры возбуждено и расследуется уголовное дело.

Нельзя дальше мириться с создавшимися положением по использованию железнодорожного транспорта на предприятиях, объединениях по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства. Из 37 предприятий-объединений в прошлом году ни одно предприятие не выполнило заданную норму простой вагонов. Особенно велики простоты вагонов на предприятиях «Боронежжагромхимстroi». В Грибановском специализированном отделении треста простот вагонов в 1978 году при норме 4 часа 30 минут составили 20 часов. Не улучшилось положение и в текущем году. В январе в этом специализированном простот вагонов на норме 4,8 часа составили в среднем 23,7%.

К сожалению, очутимых мер к ликвидации простот вагонов на руководителях специализированных и руководством «Агротеххимстroi» пока не принят. По-прежнему специалисты не обеспециены в достаточном количестве погрузочно-разгрузочной техникой, имеющиеся машины для выгрузки сыпучих грузов и автопогрузчики из-за частых поломок используются плохо.

Несмотря на неблагополучное положение с использованием подвижного состава, некоторые областные ведомства и управление в подведомственных подразделениях глубоко разобрались в причинах простот и принесли необходимые меры к налаживанию порядка. Так, в «Воронежоблспецстрой» № 4 «Горстрой» Домостроительной в генеральной дирекции в течение всего 1978 года задержек на складах-погрузках вагонов не было. Мало оказывается влияния на укоренение обраинности подвижного состава в подведомственных подразделениях руководителя «Облемжелхозстroiбзделий», управлении топливной промышленности, объединений мясной и молочной промышленности. Сложившаяся обстановка настоятельно требует от областных ведомств и управлений тщательно изучить, проанализировать причины задержек железнодорожного транспорта на погрузочно-разгрузочных работах на каждом подведомственном предприятии, привести в порядок управление сверхнормативной простотой вагонов. Особенно это относится к грузам, поступающим в различные организаций.

Следует отметить серьезные недостатки в использовании подвижного состава, которые порой несовершенно. Так, на предприятиях, организованных по признаку, что вагоны подаются к вагонам, допускается неизменность подачи грузов. Железной дорогой допускается неизменность подачи грузов. Особенно это относится к грузам, поступающим в «Воронежжагромхимстroi».

За последние время прокуратура в народные суды направила около ста исковых заявлений о взыскании с виновных лиц,ущерба причиненного простоты вагонов, привлечены к материальной и дисциплинарной ответственности некоторые работники, по сверхнормативным простотам возбуждены уголовные дела. Уголовное дело по обвинению должностных лиц прокуратуры в ходе инспекционной проверки взыскано на сумму 1,5 миллиона рублей.

Приведен к присяге новое правительство. Министром внутренних дел в нем стал Рафаэль Монтец де Оха, назначенный ранее — Хосе Самбрало Веласко.

(ТАСС, 13 марта).

Со всех континентов

БУДАПЕШТ. Специалисты венгерского объединения электротягловых заводов в прошлом году начнут сооружение нового крупного завода по производству осветительных приборов во Вьетнаме.

Поставки в братскую страну машины и оборудование для производства производственных процессов, в подготовке специалистов. Новое предприятие, строительство которого намечается завершить в 1983 году, будет выпускать продукцию в 10 раз больше, чем у действующего в Ханое электротяглового завода.

ПАРИЖ. Здесь объясняют, что сокращение числа начальных функций привело к так называемая европейская валюта. По замыслу ее авторов, она призвана создать единую валютную стабильность в Западной Европе.

Весь в действие ЕВС, который не раз отказывался из-за острой противоречий внутри самого рынка, не означает, по мнению экономических обозревателей, что партнерам по сделкам удалось достичь единства по валютному вопросу.

В работе ЕВС, который не раз отказывался из-за острой противоречий внутри самого рынка, не означает, по мнению экономических обозревателей, что партнерам по сделкам удалось достичь единства по валютному вопросу.

МАДРИД. Здесь состоялось первое соглашение о сотрудничестве и обмене информацией между телеграфным агентством Советского Союза и информационным агентством Испании ЭФ. С советской стороны соглашение подписал генеральный директор ТАСС В. П. Гаевский, с испанской стороны — президент ЭФЭ Луис Мария Асан Ориарте.

НЮ-ЙОРК. Несколько

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

